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„Dřevotvar Znojmo – Modernizace provozu“, k. ú. Znojmo-město, okr. Znojmo – sdělení 
dle § 6 odst. 3 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění 
pozdějších předpisů. 

Krajský úřad Jihomoravského kraje jako věcně a místně příslušný správní úřad ve smyslu 
ustanovení § 20 písm. b) a § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní 
prostředí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) obdržel dne 05.01.2017 oznámení 
podlimitního záměru „Dřevotvar Znojmo – Modernizace provozu“, k. ú. Znojmo-město,  
okr. Znojmo zpracované dle přílohy č. 3a zákona.  

Oznamovatelem je společnost DŘEVOTVAR, výrobní družstvo Znojmo, se sídlem Družstevní 
3615/8, 669 02 Znojmo, s přiděleným IČ 00030619.  

Jedná se o podlimitní záměr dle přílohy č. 1 zákona, kategorie II (záměry vyžadující zjišťovací 
řízení), bod 5.3 – „Výroba nábytku s kapacitou vstupu suroviny nad 10 000 m3/rok.“ a bod 
10.6 – „Nové průmyslové zóny a záměry rozvoje průmyslových oblastí s rozlohou nad 20 ha. 
Záměry rozvoje měst s rozlohou nad 5 ha. Výstavba skladových komplexů s celkovou 
výměrou nad 10 000 m2 zastavěné plochy. Výstavba obchodních komplexů a nákupních 
středisek s celkovou výměrou nad 6 000 m2 zastavěné plochy. Parkoviště nebo garáže  
s kapacitou nad 500 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu.“ 

Identifikační údaje: 

Název:  Dřevotvar Znojmo – Modernizace provozu 

Umístění:  Kraj:  Jihomoravský kraj 
 Okres:  Znojmo 
  Obec:  Znojmo  
 K. ú.:  Znojmo-město  
 P. č.: 1118/1, 1117/1, 1116, 1115 a 1114 

Oznamovatel: DŘEVOTVAR, výrobní družstvo Znojmo, Družstevní 3615/8, 669 02 Znojmo, 
IČ 00030619. 

 
 
Váš dopis zn.: 

 

Ze dne:  
Č. j.: JMK 7613/2017 
Sp. zn.: S-JMK 2038/2017 OŽP/Sal 
Vyřizuje: Bc. Jan Salnek 
Telefon: 541 652 637 
Datum:  17.01.2017 

 
DŘEVOTVAR, výrobní družstvo Znojmo 
Jiří Kún 
Družstevní 3615/8 
669 02  ZNOJMO (DS) 
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Charakter záměru:  

Záměrem oznamovatele je realizace stavby „Dřevotvar Znojmo – modernizace provozu“. 
Záměr se skládá z administrativní budovy a výrobní haly a je umístěn v průmyslové části 
města Znojma v areálu bývalých jatek. 

Administrativní budova 

Jedná se o nárožní objekt, který je navržen jako dvoupodlažní s plochou střechou. V přízemí 
objektu bude umístěna vstupní hala s recepcí. Dále se zde plánuje umístění obchodní plochy 
a showroom. V patře objektu bude zázemí šaten a denní místnost pro zaměstnance výrobní 
haly. V druhém nadzemním podlaží budou umístěny kanceláře se zázemím. 

Výrobní hala 

Objekt bude jednopodlažní s plochou střechou. Z jižní strany bude objekt díky klesajícímu 
terénu podsklepen.  

V nové výrobní hale se bude zpracovávat dřevo za účelem výroby nábytku. Jako vstupní 
materiál bude využíváno dřevo, dřevotříska a lamino. Ty budou děleny na pilách, ohraněny 
na olepovacím stroji, opracovávány na CNC strojích. Popřípadě mohou být plošně lepeny  
v lisu a broušeny. Dokončené desky o požadovaných rozměrech budou expedovány jako 
samotné dílce nebo budou kompletovány a expedovány jako hotový nábytek k zákazníkovi.  
V rámci technologie není uvažováno lakování nebo jiná povrchová úprava materiálů. 

Důvodem modernizace stávajícího provozu je požadavek provozovatele na nižší 
energetickou náročnost objektu, zlepšení materiálového toku v rámci umístění nové 
technologie a v neposlední řadě i representativnost plánovaného nového showroomu  
z důvodu vizuálně lepší presence svých výrobků a následně i lepšího uplatnění na trhu. 

Kapacita záměru 

Zastavěná plocha – Administrativní budova  ....................  870 m2 
 – Výrobní hala  .....................................  4 127 m2 

Maximální předpokládaná spotřeba dřeva (čisté dřevo, dřevotříska, překližka, dřevovláknité 
desky a lamino) bude do 3 500 m3/rok. 

Záměr představuje přemístění stávajících povolených technologických zdrojů znečišťování 
ovzduší. Dojde tak k přestěhování stávajícího povoleného zdroje na novou provozovnu, kdy 
ze stávajícího objektu společnosti DŘEVOTVAR, výrobní družstvo Znojmo (na adrese 
Družstevní 8, 669 02 Znojmo), dojde k přesunutí dřevovýroby do nově vybudované 
provozovny v areálu bývalých jatek, která je vzdálena cca 350 m. 

Technologie dřevovýroby zahrnuje CNC stroje, pily, brusky, formátovačky atd. Pro veškeré 
stroje bude vybudován odtah přímo od instalovaných strojů tak, aby v případě zpracování 
čistého dřeva byly drobné odřezky a prach odsávány přímo do sila umístěného vně objektu. 
Výduch z tohoto sila bude veden přes odlučovač prachu (filtr) do zásobníků a dále zaveden 
zpět do pracovního prostředí výrobny. Technickým opatřením bude mít provozovatel 
možnost přepojování vzdušiny pomocí šoupěte buď do centrálního odsávání a následně do 
kotle, nebo do lokálního odsávání. Do centrálního odsávání bude odsávána pouze vzdušina  
s pilinami po obrábění čistého dřeva, dřevotřísky, překližky, dřevovláknité desky nebo jiného 
lepeného dřeva. Tyto materiály nebudou obsahovat halogenové organické sloučeniny nebo 
těžké kovy. Stroje zpracovávající lamino nebo jinak povrchově upravené desky budou 
odpojovány od centrálního odvzdušnění a bude pro ně k dispozici lokální odsávání 
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s odlučovačem, odtud bude vyčištěná vzdušina vedena do pracovního prostředí. Takto 
odloučené piliny (tuhé znečišťující látky) budou prodávány obchodním partnerům pro další 
využití. Tyto piliny nebudou spalovány v uvažovaném kotli. Vytápění bude zajištěno kotlem 
na čistou biomasu produkovanou technologií dřevovýroby, kdy drobné odřezky a prach  
z opracování čistého dřeva bude soustřeďován v sile a odtud potrubním systémem veden 
přímo do zásobníku kotle. 

Za předpokladu dodržení všech preventivních opatření a pokynů lze předpokládat, že záměr 
nebude produkovat ve významné míře emise do ovzduší, které by mohly negativně ovlivnit 
životní prostředí a zdraví obyvatel v dané lokalitě, a to i vzhledem k tomu, že se jedná  
o přesunutí stávající výroby do nového areálu, který je vzdálen cca 350 m od původního 
místa výroby. Nebude významně změněno stávající zatížení prostředí. Povolení k provozu 
stacionárního zdroje, který je uvedený v příloze č. 2 zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně 
ovzduší, ve znění pozdějších předpisů vydá v navazujícím řízení Krajský úřad Jihomoravského 
kraje, odbor životního prostředí. 

Provozem záměru nebudou vznikat technologické odpadní vody. Splaškové odpadní vody 
budou svedeny do městské kanalizace a dále čištěny v městské čistírně odpadních vod. 
Dešťové vody dopadající na plochy zeleně se budou povrchově vsakovat v plochách zeleně. 
Dešťové vody ze zpevněných ploch komunikace, parkoviště, chodníků budou svedeny přes 
odlučovač ropných látek do retenčního zařízení (vsakovacího zařízení). Nelze tak 
předpokládat negativní vliv na povrchové či podzemní vody v lokalitě. 

Provozovatel záměru bude nakládat se vznikajícím odpadem v souladu s platnou legislativou 
v oblasti nakládání s odpady. Při provozu záměru se bude běžně vyskytovat menší množství 
odpadů z pravidelné údržby a provozu skladovacích objektů, které budou likvidovány v rámci 
stávajícího odpadového hospodářství. V žádném případě nebudou vznikat odpady ze 
skladování a manipulace s nebezpečnými látkami a hořlavinami.  

Provoz záměru nebude potenciálním zdrojem hluku v nejbližší obytné zástavbě. Záměr se 
nachází v průmyslové zóně města Znojma. Nejbližší obytná zástavba je vzdálena 180 m 
(Dětský domov) od posuzovaného záměru. Zdroje hluku, tzn. zařízení určené pro 
dřevovýrobu, budou instalované do haly nového objektu. Veškerá zařízení splňují platné 
limity hluku pro pracovní prostředí, tudíž lze předpokládat, že záměr bude splňovat limity 
požadované nařízením vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky 
hluku a vibrací, ve znění pozdějších předpisů v chráněné obytné zástavbě. Není uvažováno  
s noční směnou. Záměr tak nebude mít žádný vliv na okolní situaci v noční dobu. 

V území dotčeném záměrem se nenacházejí žádné prvky územního systému ekologické 
stability (ÚSES), ať již na místní či nadregionální úrovni, nenacházejí se zde ani žádné 
významné krajinné prvky (VKP), zvláště chráněná území ani přírodní parky. Záměr nezasahuje 
do ochranného pásma zvláště chráněných území. Zájmové území neleží v chráněné oblasti 
přirozené akumulace vod. 

Realizací navrženého záměru dojde na jednom z pozemků k trvalému záboru zemědělského 
půdního fondu (ZPF). Jedná se o pozemek s p. č. 1118/1. Vynětí ze ZPF bude součástí 
navazujících řízení. Realizací záměru nedojde k záboru pozemků určených pro plnění funkcí 
lesa (PUPFL). 

Navrhovaná stavba bude napojena na stávající dopravní infrastrukturu. 
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Pro záměr budou zpracovány provozní řády a pokyny k obsluze tak, aby byly eliminovány 
havarijní situace ve výrobě. Dále bude pro výrobu zpracován požární řád, který bude řešit 
eliminaci požáru. 

Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí sděluje, že ve smyslu § 45i 
odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, 
nemůže mít hodnocený záměr významný vliv na žádnou evropsky významnou lokalitu nebo 
ptačí oblast. 

Městský úřad Znojmo, odbor výstavby konstatuje, že při splnění požadavků ohledně 
zastoupení zeleně a výškové úrovně objektu je navrhovaný záměr výstavby haly možný. 

Na základě zhodnocení obsahu oznámení podle kritérií uvedených v příloze č. 2 zákona,  
s přihlédnutím k charakteru (jedná se o administrativní a výrobní halu, kde ve výrobní hale 
bude zpracováváno dřevo za účelem výroby nábytku, lakování nebo jiná povrchová úprava 
materiálů nebude v zařízení probíhat) a umístění záměru (záměr se nachází v průmyslové 
části města Znojma v areálu bývalých jatek, cca 350 m od původní provozovny), Krajský úřad 
Jihomoravského kraje sděluje, že tento podlimitní záměr 
 

nepodléhá zjišťovacímu řízení 
podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, 

ve znění pozdějších předpisů. 
   
Toto sdělení není rozhodnutím ve smyslu zákona č. 500/2004 Sb., o správním řízení a nelze 
se proti němu odvolat. Nenahrazuje rozhodnutí, souhlasy a jiná správní opatření vydávaná 
ostatními správními úřady na úseku životního prostředí.  

 

 
 
 
 
 
 
 

Ing. Jiří Hájek v. r.  
vedoucí oddělení 

posuzování vlivů na životní prostředí 
 
 
  
 
 
 
Za správnost vyhotovení: Bc. Jan Salnek 
 
 
 

 
otisk razítka 


